

A február a mezőgazdasági könyvhónapé



A vidékfejlesztési miniszter nyitotta meg az idei Mezőgazdasági Könyvhónapot. A rendezvény 1998 óta legnagyobb seregszemléje a magyar agrárszakkönyv- és szaklapkiadásnak. Sehol Európában nincs ilyen jellegű könyvmustra. Az elmúlt 14 évben az egész országot bejárta a rendezvény, sőt a könyvhónap eljutott Marosvásárhelyre, Zentára, Udvardra, Lendvára és Beregszászra is.

Fazekas Sándor megnyitójában hangsúlyozta: a szakkönyvek a megújulás elengedhetetlen kellékei, ugyanakkor az agrárszakkönyv – és szaklapkiadás speciális és nehéz helyzetben van. 2012-től a Vidékfejlesztési Minisztérium háttérintézménye a Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet fogja össze a tárca szaklap- és szakkönyvkiadását. Reményeink szerint ezzel is javul a tájékoztatás minősége. Az Intézet tavaly 312 félé tankönyvet kínált, kiadványaiból közel 60 000 példány kelt el.

A tárcavezető beszédében kitért arra, hogy ma is óriási feladat a magyar vidék, az agrár- és élelmiszer-gazdaság megújítása a helyes arányok megtalálása, visszaállítása. Hozzátette: „a most induló Darányi Ignác

Terv a Nemzeti Vidékstratégia végrehajtásának kereteit adja.” Ebben a programban, a vidék és a magyar társadalom megújításának munkálataiban ajánl alkotó partnerséget a Vidékfejlesztési Minisztérium mindazoknak, akik tenni akarnak az agráriumban, a vidék és a környezet ügyéért, a magyarság Kárpát-medencei felemeléséért.

A Vidékfejlesztési Minisztérium nagy erővel dolgozik azon, hogy idén a szervezett képzésekhez is elő tudja állítani a szükséges tankönyveket, videófilmeket és az elektronikus oktatási anyagokat, hiszen ezek nélkül a jövő mezőgazdasági szakemberei nem tudják munkájukat felelősen ellátni.

A Vidékfejlesztési Minisztérium és a Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet által most alapított életmű díjat elsőként Horn Péter akadémikus kapta, míg az év szakújságírója Viniczai Sándor, a Magyar Mezőgazdaság munkatársa lett. (VM)

Egyesületünket az a megtiszteltetés érte, hogy az Erdészeti Lapok 150. évfordulóján kiemelt bemutatóhelyet kaptak és Zambó Péter elnökünk ünnepi beszédet mondhatott. Ebből idézünk.

„Úgy tudjuk, hogy az Erdészeti Lapok a magyar agráriumban legrégebbi, máig élő folyóirata. Másfél évszázados története sajtótörténeti jelentőségű is, hiszen alig néhány hazai folyóirat rendelkezik ilyen elismerésre méltó múlttal. Folyamatos megjelenése szinte csak a két világháborút követő viharos években akadozott, illetve szakadt meg rövid időre. A szakmai megújulás igénye azonban újra és újra sikeresen életre keltette az Erdészeti Lapokat.

A könyvek, a szakmai folyóiratok, újságok, azaz a nyomtatott szakirodalom azonban nem csak a múltunk része. Az Erdészeti Lapok indításkor megfogalmazott és azóta is vállalt értékei napjainkban, a XXI. század változásai közepette is

érvényesek. Az internet és az elektronikus média világában is van igény a szakmaiság és az egyesületi civil élet alapelvein szerveződő újságra. Szükség van az általa teremtett fórumra, szakmai és nem utolsósorban baráti összetartozást erősítő megjelenésére. Az Erdészeti Lapok az elmúlt 150 év alatt az Országos Erdészeti Egyesület szerves, elválaszthatatlan részévé vált, kifejezi az Egyesület szakmaiságra, becsületre és lelkiismeretességre épülő alapelveit. Ezen elvek mellett törekszik az Egyesület tagsága, hogy mindennapi munkájával az erdőgazdálkodást a magyar vidékfejlesztés szerves részévé, sikeres ágazatává tegye.”

Horn Péter akadémikus az Életműdíj átvétele után felhívta a figyelmet a guttenbergi örökség hallhatatlanságára, hogy ne temessük a könyvet, a papíron olvasható szakmai információt.



Az Év Szakújságírója Viniczai Sándor

Külön gratulálunk Viniczai Sándornak az év szakújságírójának, aki az erdészek portáján is egyre járatosabb, hiszen az elmúlt évben indult magazin, a Mi Erdőnk című lap szerkesztője.

Összeállította és fényképezte:

Pápai Gábor

